

法務部矯正署新竹看守所辦理戒成專案反毒教育宣導 歡迎 桃園縣耶穌之家老橡樹協會蒞臨關懷、慰問收容人

法務部矯正署新竹看守所於103年4月22日下午2時至4時許，結合「桃園縣耶穌之家老橡樹協會」，於少年觀護所教室舉辦103年度「全人優質生命關懷」



福音見證佈道活動 (戒成專案宣導活動李斯帖牧師致詞實景)

動，期以落實「戒成專案」宣導，並藉以協助收容人重建生命的目標。

老橡樹協會志工們，在李斯帖牧師的引領下，自98年間即參與推

動「戒成專案」的反毒宣導工作。因為不捨「上帝眼中的寶貝」們沉淪毒海，團隊志工們致力以誠摯、無私的宗教情懷，為北、中區矯正機關收容人們的生命道



途中，點燃了一 (協會志工老師【生命見證分享】活動實景)

盞盞引導迷途的明燈。

活動中，李牧師藉著樸實的宗教意涵宣達，為收容人們展現一份屬於上帝愛的訊息；而團隊志工們溫馨感人的生命見證分享，更是鼓勵收容人們嘗試改正自我成長經歷中的過失與錯誤。最後，在李牧師呼召上帝祝福的祝禱聲中，與會收容人們也再次燃起重建生命動力的想望。



(協會志工引領收容人【呼召、祝福及禱告】活動實景)



(收容人互動時間【有獎問答】活動實景)